

数字

据公安部网站消息,2023年,全国公安交管部门持续强化违法犯罪打击整治和问题隐患治理,针对“飙车炸街”噪声严重扰民、扰乱社会秩序、影响公共安全,公安部组织开展了打击整治“飙车炸街”违法犯罪专项行动。行动期间,全国公安交管部门坚持科学研判、联合行动、精准打击、协同共治,累计查处涉嫌“飙车炸街”违法犯罪案件**7.4万起**,打击“飙车炸街”团伙**297个**,查处非法改装窝点**456个**,有效遏制了“飙车炸街”高发多发势头,维护了公共秩序和道路交通安全,取得良好治理成效和社会效果。

域外

房子两次毁于地震 日一灾民无家可归

日本石川县一名居民的房屋去年5月在地震中严重损坏,修好后当年12月刚搬回,谁知今年元旦又遭地震摧毁。他无家可归,赖以生存的出租车也被海啸卷走。

据日本金泽电视台10日报道,出租车司机滨冢喜久男住在珠洲市。1月1日下午地震发生时,他正载着一名老年乘客。接到海啸预警后,滨冢和乘客弃车逃向地势高处。稍后,海啸来袭,他眼睁睁看着自己的出租车被卷走。

当天,滨冢步行5公里,到出租车公司住了一晚。第二天,他回到家中,发现自家两层住房已经变成一层:底层完全垮塌,仅露出屋顶。

能登半岛1日的7.6级地震最大震度达到7,为日本气象厅所设震度等级的最高级。珠洲市是这次地震的重灾区。去年5月,当地发生6.5级地震,滨冢的房屋在那次地震中损坏严重,无法居住。他花费超过500万日元(约合25万元人民币)修缮完成,去年12月才刚搬回家。万幸的是,滨冢本打算元旦当天让女儿一家人来家里团聚,但因为要出车推迟,否则一家人可能被埋在坍塌的房子里。

据石川县发布的数据,截至当地时间11日9时,地震相关死亡人数增至213人,567人受伤,52人下落不明。

考古

史前巨猿灭绝 竟与“挑食”有关

直立身高可达3米、体重最大可达300公斤,地球史上体形最大的灵长类步氏巨猿的灭绝谜题,近日被来自中国、澳大利亚和美国的科学家团队解开。研究发现,对摄食行为和食物偏好的执着,使步氏巨猿无力适应环境改变,在29.5万至21.5万年前走向灭绝。相关成果11日在国际知名学术期刊《自然》发表。

步氏巨猿曾广泛分布于以广西为代表的中国南方喀斯特地区,如今,却只有近2000颗牙齿和4件不完整的下颌能证明它们曾经存在。

约230万至70万年前,偏好果实、花朵等食物的步氏巨猿曾在资源丰富的森林中兴盛繁荣。而后,随着季节性增强,森林逐渐退化,草地大幅增加。生存环境变化让步氏巨猿偏好的食物逐渐匮乏,但它们仍然依赖缺乏营养的备选食物,食物多样性大为减少;同时,它们的体形越来越大、越发笨重,摄食地理范围大幅缩小,致使种群不断萎缩,最终灭绝。

出行

火车票改签范围进一步扩大

从中国国家铁路集团有限公司获悉,自1月15日起,铁路部门将优化车票改签规则,扩大车票改签范围,旅客在开车前和开车后当日均可改签预售期内车票,进一步便利旅客购票出行。

国铁集团客运部有关负责人介绍,按照现行规则,火车票在开车前48小时以上,可以改签任意车次,开车前不足48小时以及开车后,仅可改签乘车日24时之前列车。新规实施后,车票改签范围扩大,旅客在开车前和开车后当日均可改签预售期内车票,开车前48小时以上的,不收取改签费;开车前不足48小时以及开车后的,改签乘车日期之前(含当日)车票的不收取改签费,改签乘车日期之后车票的根据办理时间梯次核收改签费。

另从铁路12306科创中心获悉,自11日零时起,铁路12306网站(含手机客户端)优化升级候补购票功能,增加候补订单和备选方案数量,扩大候补订单兑现时间选择范围,临时新增旅客列车席位优先配售给已提交候补订单的旅客,进一步提高旅客候补购票成功率。

观图



复兴号智能动车组首上青藏高原

1月11日,复兴号智能动车组列车驶入西宁站。记者从中国铁路青藏集团有限公司了解到,1月10日零时起,中国铁路青藏集团有限公司实行新的列车运行图,西宁至西安、成都、重庆、银川、北京、上海、乌鲁木齐、武汉方向均可开行直达动车组列车。武汉至西宁首次开行复兴号智能动车组列车,这是复兴号智能动车组首次驶上青藏高原。

经济

我国汽车年产销首次突破3000万辆

中国汽车工业协会11日发布的数据显示,2023年,我国汽车产销量首次双双突破3000万辆,创历史新高,其中,出口491万辆,有望成为世界第一汽车出口国。

2023年,我国汽车产销分别完成3016.1万辆和3009.4万辆,同比分别增长11.6%和12%,其中汽车出口491万辆,同比增长58%。2022年,中国成为全球第二大汽车出口国。2023年,中国出口汽车达到491万辆,有望成为世界第一汽车出口国。

目前,中国汽车已经出口到200多个国家和地区。(央视)

安全

737 MAX 9继续停飞 波音承认犯错

美国国家运输安全委员会10日表示,在波音737 MAX 9型客机门塞(内嵌式应急门)脱落事故原因查清前,该机型将继续停飞。美国波音公司首席执行官戴夫·卡尔霍恩承认该公司有错误。

美国阿拉斯加航空公司一架波音737 MAX 9型客机5日在空中发生事故,机舱侧面一处门塞脱落,飞机随即紧急降落。据统计,波音公司在全球已交付218架737 MAX 9型客机,其中多数在阿拉斯加航空公司和美国联合航空公司服役。

调查人员对事故飞机和脱落门塞进行检查后发现,4个本应将门塞固定到位的螺栓缺失。阿拉斯加航空公司8日表示,该公司技术人员的初步报告显示,部分波音737 MAX 9型客机上可见一些松动部件。美国联合航空公司也表示,执行联邦航空管理局规定的紧急检查时,在该公司的波音737 MAX 9型客机上发现了一些问题,比如一些螺栓需要进一步拧紧。

(本版稿件除署名外均据新华社)

社会

怀孕女子征婚? 重庆警方通报

近日,网传“女子挺5个月孕肚征婚”视频,引发网友关注。1月11日,据重庆市公安局江北区分局官方微博@平安江北消息,经查,该女子陈某(女,33岁,暂住江北区,系自媒体博主)为吸引流量、博取关注,网购假孕肚道具,乔装孕妇自导自演相亲场景,制作有违公序良俗的视频发布到网络平台,造成不良社会影响。目前,陈某已被警方依法给予行政拘留处罚。

1月8日,网传“女子挺5个月孕肚征婚”视频,引发网友关注。视频显示,一妇女挺着“孕肚”在某公园征婚,并在视频中称“娃不是你的,媳妇是你的”“月薪低于2万不考虑,娃都养不起”,引发网友热议。

中国体育彩票

7位数第 24006 期:
2 1 6 9 4 0 9

排列3/排列5第 24011 期:
0 8 0 8 8

大乐透奖池: 8.91亿
7位数奖池: 8851万
7星奖池: 2.93亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

“快乐8”选五4胆全拖 促销活动快乐起航!

从2024年1月8日(第2024008期)开始,凡在无锡地区福彩销售点购买“快乐8”选五玩法四胆全拖彩票,中2胆,原单注奖金54元,现在在此基础上再奖励54元,促销后单注奖金108元。倍中倍奖。新年伊始,从“快乐8”起航;“快乐8”,让我们一起快乐吧!

福彩开奖

双色球 第2024005期
05 06 20 23 25 32 03
福彩3D 第2024011期
9 2 7
15选5 第2024011期
01 02 09 11 15
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂周日前叶黄素10瓶990元
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油 含油量20% 600粒/2500元
三砵量21.6

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

●失无锡市梁溪区五河新村336号702室陈学琴租赁合同作废
●无锡市老字号协会遗失江苏省社会团体会员费统一票据,编号:00170174,声明作废

●遗失李锦澜出生医学证明,编号:O321163197,声明作废
●遗失金子程出生医学证明,编号:O320170183,声明作废

广告热线 13771189893